



Number:15K069

2016年3月31日

ペスターフライヤー就航 10 周年企画~
機内誌と機内ビデオプログラムのリニューアルのお知らせ

株式会社スターフライヤーは、2006年3月16日に北九州-羽田線の運航を開始して以来、2016年3月16日(水)をもって就航10周年を迎えました。

10周年の節目にあたり、2016年4月より機内誌および機内エンターテインメントシステム(IFE)のビデオプログラムをリニューアルいたします。スターフライヤーオリジナルのビデオプログラムや、機内誌の記事と連動したビデオプログラムを追加するなど、機内でさらに楽しくお過ごしいただける内容に進化いたします。なお、リニューアルの概要は以下のとおりです。

【機内誌・機内ビデオプログラム共通】

機内誌の記事と連動したビデオプログラムをIFEで放映*※2016年5月より開始予定

【機内誌】

- ・就航地の観光情報のほか、場所やモノにスポットをあて、機内誌を読むことで「思考の旅」が味わえる記事を追加
- ・表紙を白とグレーを基調とし、スターフライヤーの黒い革張りのシートに映えるデザインへ変更
- ・機内誌のサイズを、A4 サイズからお持ち帰りいただきやすい B5 サイズに変更
- ・隔月更新から毎月更新とし、鮮度の高い、よりトレンドに注目した最新情報をお客様に提供

【機内ビデオプログラム】

- ・"スターフライヤーの就航エリアから行けるオトナの街旅"をテーマにした、スターフライヤーオリジナルのビデオプログラムを新たに追加
- ・お子様だけでなく、大人も楽しめるアニメ番組の放映
- ・ゴルフの他、サッカー・野球・ダーツなど様々なジャンルのスポーツ番組を放映
- ・ビジネスパーソンに人気のドキュメンタリー番組を1チャンネルから2チャンネルに増加

これからもお客様にご満足いただけるようサービスの向上に努めてまいります。

『感動のあるエアライン』 スターフライヤーの翼で快適な空の旅をお過ごしください。



【別紙】

◆機内誌イメージ





(左:表紙、右: Index ページ)

◆スターフライヤーオリジナルビデオプログラムについて

"スターフライヤーの就航エリアから行けるオトナの街旅"をテーマとしたスターフライヤー オリジナルのビデオプログラムです。



■問合せ先

株式会社 スターフライヤー (証券番号 9206) 経営戦略部広報担当 TEL: 093-555-4520 Email: press@starflyer.jp ホームページ: http://www.starflyer.jp/corporate/